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SİRKÜLER SAYI: 2022/113                                                   20.06.2022  

 

ESKİ NESİL POMPA ÖDEME KAYDEDİCİ CİHAZLARIN YENİ NESİL 
AKARYAKIT POMPA ÖDEME KAYDEDİCİ CİHAZLARA GEÇİŞ 
ZORUNLULUĞUNA YÖNELİK SÜRE UZATIMINA İLİŞKİN DUYURU  
 

 

Bilindiği üzere 24.03.2021 tarih ve 31433 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanarak 

yürürlüğe giren 527 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile Yeni Nesil 

Akaryakıt Pompa Ödeme Kaydedici Cihazlara geçişe ilişkin düzenlemeler yapılmıştır. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından www.ynokc.gib.gov.tr adresinde yayınlanan duyuru 

ile söz konusu Genel Tebliğin; 

 

- 5. maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinde yer alan 30.06.2022 tarihi ile 

- 5. maddesinin ikinci ve üçüncü fıkraları ile 6. maddesinin birinci, ikinci ve üçüncü 

fıkralarında yer alan 30.06.2022 tarihi, bu kez 30.09.2022 tarihine uzatılmıştır.  

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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EK 

Gelir İdaresi Başkanlığı Duyurusu 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amalidir. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin İşlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak İşlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkİner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars Denge, Dİrektör 

gogredİk@mazarsdenge.com.tr
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Eski Nesil Pompa Ödeme Kaydedici Cihazların Yeni Nesil Akaryakıt Pompa Ödeme Kaydedici Cihazlara 

Geçiş Zorunluluğuna Yönelik Süre Uzatımına İlişkin Duyuru 

 

     

14/06/2022 

  

Bilindiği üzere Yeni Nesil Akaryakıt Pompa Ödeme Kaydedici Cihazlara ilişkin 527 Sıra No.lu Vergi Usul 

Kanunu Genel Tebliği 24/3/2021 tarihli ve 31433 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe 

girmiştir.  

Söz konusu Genel Tebliğin 10 uncu maddesinin üçüncü fıkrası ile Başkanlığımız, Tebliğde belirlenen 

süreleri ynokc.gib.gov.tr adresinde ilan ederek uzatmaya yetkili kılınmıştır.  

Bu kapsamda söz konusu Genel Tebliğin; 

- 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinde yer alan 30/6/2022 tarihinin, 

- 5 inci maddesinin ikinci ve üçüncü fıkraları ile 6 ncı maddesinin birinci, ikinci ve üçüncü fıkralarında 

yer alan ve 29/12/2021 tarihinde ynokc.gib.gov.tr adresinde yapılan duyuru ile 30/6/2022 tarihine 

uzatılan tarihlerin,  

30/9/2022 tarihine uzatılması uygun bulunmuştur.  

Duyurulur. 

 


